

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken
 Egy hóra 25— korona. Negyedévre 75— korona.
 Félévre 150— korona. Egész évre 300— korona.
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
 Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, I. emelet
 (Debreczeni Első Takarékpénztár épületében.)
 Egy szám ára 2 korona.

Akármilyen

fondorlatos utakat válasszon is magának a közeli évek felfordításában bűnös áramlat, azt az igazságot, hogy ez az ország keresztény volt és az is akar maradni, ebben az életben többé megdönteni nem lehet. Sokkal mélyebben szenvedte át a testileg-lelkileg meggyötört magyarság a kommunizmus örületét, amikor Istent, hazát, családot, mindent megtagadtak, semhogy azt pillanatra is feledni tudná. Még egyszer nem engedi kihuzni lába alól a gyékényt. Még egyszer nem engedi, hogy a vörös-zsidó hóhérség becületes, munkás, szorgalmas keresztény magyar embereket újra végig akasztasson a faluk utcáin.

Prohaszka Ottokár, a lánglelkű, aranyszavú püspök vasárnapi nagy beszédében megmondta Debreczenben, hogy sir szélén állunk, de élni akarunk. Megborzadtunk a nekünk mutatott haláltól és szent fogadalommal új életre ébredtünk. De ahhoz, hogy ez igazán valóra váljon, hogy Magyarországot újra felépíthessük, ahhoz keresztény nemzeti érzés kell. Továbbra is össze kell fogni minden keresztény magyar embernek, tartozzék bármely felekezethez, mert különben egórtut nyer és felibe kerekedik az álliberális, a zsidó-szabadvérműves áramlat.

De azt is megmondta, hogy a kereszténység nem jelent elekezést. A kereszténység a magyar fajiságot is magába ölelő nyugateurópai kultúra, egy valóságos metafizika, amelyet Krisztus hozott és hirdetett. Ebben a kereszténységben egy a magyarság és ebben az egységében áll vele szemközt a kereszténységet tagadó zsidó-szabadvérműves irányzat. Együtt valamennyi keresztény felekezet olyan, mint a hatalmas kötel, szálszálként könnyen szét szakad. Összeforrva, egymásmellé simulva emberfeletti erővé sodródik, szétszedve, elkülönítve erőtlenné lesz.

Aki igazán, szívből-lelekből magyar ember, aki hazáját mindennél jobban és többre becsüli, az mindezzel tisztában van és a keresztény felekezetek együttműködését, az ország újraépítésének nagy munkájában tőle telhetőleg, nemes lelkesedéssel segíti elő, nehogy utat, módot és alkalmat találjon más olyan, lappangós irányzat, amely, ha ideig-óráig is, de megakadályozza a nemzeti újraépítés nagy munkáját.

Nagyobb bünt és vétet hazája és a Magyarok Istene ellen senki sem követhet el, mintha a keresztény felekezeteknek a keresztény nemzeti szellemben való együttműködését megbontani igyekeznék. Mert ezen magyar fajiság szeretetéből fakadó együttműködésen épül fel Magyarország és minden más hazug áramlattal szemben lesz ha-

talmassá, erőssé és egészszé. E nélkül elveezett.

Nincs a magyarnak annyi hajszála, mint amennyi az irigye. Künn is, benn is. Csak az kellene nekik, hogy a keresztény magyarság egymással kezdjen békétlenséget. Ránk szakítanak az istenítéletet, mint mikor a kommunizmus örülete borította fel a rendet.

Legyen tehát most mindenkinek

helyén az esze és a szíve. A keresztény magyarság nemzeti érzésében forrjon egybe a hazáért, a haza jobb sorsáért, a magyarság jövő érvényesüléséért. Aki ezt az együttérzést s a belőle erővel fakadó újraépítés munkáját megbontani igyekeznék, az nem testvérünk, nem vérünk, az nem magyar, az a mi nemzeti egységünk ellensége.

A magyar megyék diszkardot ajándékoznak Mackensen tábornagnak.

Nógrádmegye átirata Debreczenhez.

Debrecen, nov. 23.

Érdekes átirat érkezett ma Debreczen város törvényhatóságához Nógrádmegye törvényhatóságától.

Arról szól az átirat, hogy Nógrádmegye törvényhatósági bizottsága az 1920. nov. 13-án Balassagyazaton tartott rendes közgyűlésében foglalkozott azzal a válasszal, amelyet Mackensen német vezértábornagy küldött s melyben megköszönte Nógrádmegye üdvözlését.

Mackensen vezértábornagy elmondja köszönő válaszában, hogy az üdvözlét nagyon megörvendeztette őt. Sohasem kételkedtem abban — írja a levélben — hogy Nógrádmegye lakosai elítélik azt az elbánást, amelyet velem szemben az a kormány tanusított, amely 1918—19 telén Budapesten a Magyarország feletti hatalmat bitorolta. A törvényhatósági bizottság határozata értékes bizonyossága a magyar népet jellemző becsületérzésnek, a hűségnek és lovasiasságnak, amelynek én tanúja voltam nem egy csataterén. Életem egyik legdrágább emléke marad, hogy magyar csapatokat vezethettem és az ő élükön — német csapatokkal egyesülve — magyar földet óvhattam meg délen, keleten és északon az ellenség betörése ellen és hogy ezen ténynek elismerését a magyar lakosság részéről tapasztalhattam.

A magyarok nemzeti érzését tartósan nem lehet elnyomni. Ez fogja biztosítani Magyarországnak nemcsak közgazdasági fennmaradását, de az őt megillető világi elhelyezkedést is. Ezt adja Isten!

Mackensen eme válaszában felolvasása után Hanzély Gyula bizottsági tag terjesztett elő határozati javaslatot, amelyet a közgyűlés el is fogadott. E szerint Nógrádmegye törvényhatósági bizottsága, áthatva

hálával Magyarország egykori hős és generális védelmezője iránt, elhatározta, hogy csonka Magyarországon mozgalmat indít avégből, hogy a vezértábornagy iránti hála, elismerés és ragaszkodás kifejezésül a törvényhatóságok egy magyar diszkardot ajánljanak fel, ezzel a felirással: „Nagy Magyarország hős védelmezőjének, csonka Magyarország vármegyéi”.

Három bizottsági tagot küldöttek ki a törvényhatóságoktól való hozzájárulás megszerzése végett. Ez a hozzájárulás legalább 5000 korona. Egy néhány tehetősebb bizottsági tag akár készpénzben, akár ieleslegesen ékszer, ékszeröredék alakjában odaadhatja ezt a kis hozzájárulást.

Remélik, hogy Nógrádmegye lovasias lépésének akadnak követői Debreczenben, illetve Hajdumegyében is.

Huszfilléres papi-pénz

Ma bocsátotta ki a postatakarék-pénztár. Budapest, november 23.

A postatakarék-pénztár ma bocsátotta ki az új 20 filléres papírpénzeket.

A rendelet értelmében mindenki köteles a huszfilléresekből egy summban elfogadni tíz korona értékűt.

A huszfilléres 1920. október 2-iki dátummal nyomattak. A szélessége 87 milliméter, a magassága 56 milliméter. Fehér színű, vízjegynélküli papírosra van nyomva. Az első oldalán világos hamuszürke színű a nyomása. A közepén tojásdadalakú rózsza. A keretrajz felső részének közepén az egyszerű magyar címer foglal helyet.

Pszt, sugok valamit!

Brillians, arany, ezüst, platina és hamis fogakért

FANTAZIA ÁRT FIZETEK!

Ékszer, órák nagy választékban. Elsőrendű javítóműhely.

BENEDIKT JENŐ ékszerész.

Verbőc-utca 2. szám alatti, (I. kőemlék). — Ugyanott Grisch régiségkereskedő.

Debreceni egyetemépítkezés szabálytalanságai

A miniszter vizsgálatot rendelt el

Nyomára jöttek, hogy a debreceni tudományegyetem építkezésénél szabálytalanságok történtek. Több millió munkátokat minden versenytárgyalás nélkül adtak ki. Így legutóbb a Sebestyén cég versenytárgyalás nélkül 45 millió értékű munkára nyert megbízatást.

A minisztérium a legszélesebb körű vizsgálat megtartását rendelte el és a vizsgálat vezetésére Fábrián Gáspár miniszteri biztost küldte ki.

Miért vonult vissza az ukrán front

Bécs, nov. 23. Az ukrán front felbomlásáról szóló jelentések nem felelnek meg a valóságnak. Kizárólag lőszerhiány kényszerítette az ukránokat, hogy a vörös hadsereg nyomása folytán visszavonuljon.

Amerikai kölcsön Németországnak

Nowyork, nov. 23. Amerikai pénzcsoport tervezetet dolgozott ki, amely szerint 400 millió font sterling hitelt nyújt Németországnak. Biztosítékul az Amerikában már alá vett 80 millió font sterling német államtulajdon szolgál.

A bajor és a magyar keresztény pártok együttműködése.

Budapest, nov. 23. Dr. Heim György a bajor keresztény földművespárt vezetője Budapesten van. Tiszteletére tegnap este vacsora volt a Pannónia-szállóban. Többek közt résztvett Huszár Károly, Vass József, Fröhwrth Mátyás, Ernst Sándor. Bizalmas jellegű megbeszélést tartottak a bajor és a magyar keresztény pártok viszonyainak megerősítéséről.

Az irországi forrongás.

Berlin, nov. 23. Dublini hírek szerint az utcai harcok tovább folytak. Gyárak, szentelepek lángokban állanak. A kórházak telve vannak sebesültekkel.

Londoni jelentés szerint Irországnak a helyzet újra kiélesedett. Több helyütt heves harcok támadtak. A harcok Dublínból indultak ki, ahol a rendőrök páncélautóval rálöttek a sporttéren levő tümegre.

Utcai harc Bolognában.

Róma, nov. 23. A bolognai tegnapi eseményekről a következő részleteket jelentik: Amikor a szociálisták az asinoli toronyra kitétték a vörös lobogót, ellenfeleik a város házára be akartak nyomulni, ahol a szociálista képviselők tartottak ülést. A rendőrök azonban utjokát állították. A Néptüntér környékén a szociálisták rálöttek az antiszociálistákra. Az utcai harcban összesen nyolc ember halt meg, körülbelül hetvenen sebesültek meg.

Életbelépett Debrecenben is a záróra

A rendőrség hirdetménye

A Debreceni Újság tegnapi számában közöltük, hogy a kormány a záróra ügyében rendeletet adott ki. A debreceni rendőrség erre vonatkozóan a következő hivatalos hirdetményt teszi közzé:

Hirdetmény.

A m. kir. miniszteriumnak 9863—920. M. E. számú rendelete értelmében elrendelem, hogy a mai naptól kezdődőleg a nyilvános étkező helyiségeket (vendéglők, korcsmák, italmérő vagy árusító helyek, barok és más hasonló üzletek, kávéházak stb.) a nyilvános szórakozó helyiségeket (színházak, kabarék, mozik és hasonló) továbbá az összes mulató helyek (valamint felőlvásó, hangverseny és más eféle nyilvános termek) és helyiségeket **este 10 órán túl nem szabad nyitva tartani.**

Aki a jelen rendelet rendelkezéseit, intézkedéseit megsérti, vagy megszegi, az kihágást követ el, amely 6 hónapig terjedhető elzárással és 2000 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő.

Debrecen, 1920. november 23.

Sághy
rendőrfőtanácsos.

Városházáról.

A pénzügyigazgatóság fát kér. A pénzügyigazgatóság és az állampénztár hivatalos helyiségeinek fűtéséhez szükséges tüzfűtés beszerzése iránt a pénzügyigazgatóság minden irányban kísérletezett, azonban úgy a kereskedők útján, mint a felsőbb hatóságánál eredménytelenül. A Faértékesítő Hivatal arról értesítette a pénzügyigazgatóságot, hogy a tüzfűtés szükséglete fedezése iránt Debrecen polgármesteri hivatalához intézett leiratot s ennek alapján most a pénzügyigazgatóság kéri a várost, hogy részére 100 öl tüzfűt utaljon ki. Hetenkint legalább 10 öl, illetve az állampénztár részére 3 öllet kér, ha egyszerre nem lehet átadni a 100 ölet.

Baja város átirata. Baja th. város Budapestén működő tanácsa hivatalos érintkezés céljából értesítette Debrecen tanácsát, hogy a szerbek által megszállott Baja város Budapestén működő törvényhatóságnak hivatala Deák Ferenc utca 16—18. számú házban, félemelet 15. alatt van elhelyezve.

Déri Frigyes könyvtárt adott Debrecennek. Déri Frigyes, a debreceni Déri-muzeum nagylelkű alapítója felhatalmazást adott a kultuszminiszternek arra, hogy egyik könyvvételnek anyagát már most a városi tanács rendelkezésére bocsássa, amely a közművelődési könyvtárban letétként kezelve máris — a Déri-muzeum megnyitása előtt — kulturális szolgálatokat teljesíthet. A miniszter megküldötte a könyvanyag jegyzékét. A könyvekbe ex-libris vagy bélyegző lesz alkalmazva ezzel a felirattal, hogy a „Déri-muzeum tulajdona”.

A Déri-muzeum telke. A kultuszminiszter közölte a városi tanáccsal, hogy a Déri-muzeum számára megszerzendő telkek ügyében Déri Frigyes mind az öt szóbanforgó telek megvételére nézve szeretne ajánlatot kapni. Kéri ennél fogva a miniszter a tanácsot, hogy javaslatát ez ügyben mielőbb tegye meg. Déri Frigyes a kiltátsába helyezett egy millió koronát Debreceni Déri-muzeum címen a Pesti Hazai Első Takarékpénztárban már letétbe is helyezte.

Székesfehérvár részvéte. Székesfehérvár tanácsa Kovács József polgármesterének elhunytá alkalmából részvétét fejezte ki ma érkezett átiratában.

Lőszerraktár egy vasutas lakásán.

Letartóztatott
koosifékező.

A debreceni rendőrség tegnap letartóztatta Tar István vonatfékezőt, aki a lakásán nagyobb mennyiségű lőszert rejtgetett.

A rendőrség emberei tegnap egy kisebb lopás ügyében nyomoztak a Bujdosó utcán s megtudták, hogy Tar István vasutasnak ezen utca 10. szám alatti lakásán lopott holmik vannak.

A detektívek Tarnál házkutatást tartottak s meglepő felfedezésre jutottak. A házban valóságos arzenál volt. Különböző fegyverszuroonyok, töltények, dinamit-partonok, továbbá lövegek, dinamit-gyutacsok találtak.

Lefoglaltak ezenkívül egy nagy részűt is, amely Tar szomszédjától, Frohner Béla, Szávay utca 8. szám alatti lakostól lopás útján került hozzá. Frohner a részűt felismerte, mint a saját tulajdonát. Találtak még Tarnál 21 méter gép-sziját, melynek ára ma 25—30,000 korona.

A rendőrség Tar Istvánt kihallgatta. Elmondta, hogy a különféle lőszerkeket a háború alatt és a forradalmak idején a vasuti kocsikból lopkodta és elrejtette. Nem volt rossz szándéka a lőszerrel, fel akarta ajánlani a hadseregnek, de nem tudta, hová kell fordulni, végre arra az elhatározásra jutott, hogy a robbantószerekkel halászni fog.

A rendőrség jegyzőkönyvbe foglalta Tar vallomását és kihirdette előtte, hogy előzetes letartóztatásba helyezi. Tart átadják a kir. ügyészségnek.

Kosárfonó tanfolyamot rendez aföldmivélsügyi miniszterium Debrecenben.

Debrecen, november 24.

A földmivélsügyi miniszterium az Iparosok Országos Központi Szövetkezetét bízta meg a Debrecenben tartandó kosárfonó-tanfolyam vezetésével. A miniszteriummal kötött egyezség szerint a mester fizetése, a műhely szerzőségei beszerzése és az anyagellátás a szövetkezetet illeti, a város adja a műhelyt és a mester lakást, gondoskodik azok fűtéséről és világításáról.

A munkások az oktatásért nem fizetnek, a készítmények fele az ő tulajdonuk, de a fedezésnél a választás a szövetkezet joga.

Felvilágosítást kér a szövetkezet a városi tanácstól, hogy legalább 30 munkás befogadására alkalmas (60 négyzetméter) műhely és a mester részére szükséges lakás, valamint fűtés és világítás rendelkezésre áll-e. Világító anyagot normális áron ad a szövetkezet a városnak. Értesítést kér arról, hogy elegendő zöld vessző itt vagy a környéken beszerezhető-e és milyen áron. Es végül van-e itt alkalmas mester, aki havi 1500 kor. fizetés és a készítenő tárgyak 2 százalékaért hajlandó az oktatást vállalni. A tanfolyam felügyeletére kér egy alkalmas intelligens embert, aki a könyvelést és pénzkezelést a készített áruk 2 százalékaért elintézi.

Amennyiben a tanfolyamon legalább 30 embert sikerül kiképezni, s azok a kéthónapos tanfolyam befejezése után is akarnak dolgozni, úgy a szövetkezet fenn fogja tartani a műhelyt, mint munkatelepet.

Színház.

Heti műsor.

Csokonai-színház.

Szerdán: C) bérletben közkívánaira Than Gyula Paraszthűség című népszínműve.

A mai színházi est.

Ma, szerdán, november 24-én, C) bérletben, este 7 órai kezdettel az alábbi nagyszíri sorrend tölti be az élvezetesnek ígérkező színházi estét:

Magyar ábránd. Barna J. klasszikus nyitánya. Játssza a katonazenekar. Utána:

PARASZTHŰSÉG.

Népszínmű 3 felvonásban. Dalokkal, táncokkal. Írta: Than Gyula. Zenéjét szerette Bihary Zoltán. — Rendező Petrik József.

SZEREPLŐK:

Bodrog Bálint, gazda László Gyula
Eszti, leánya Bodán Margit
Bokorné Márta Farkas Ida
Pista, fia Szalma Sándor
Balázs Barnabás, bíró Mátray Jenő
Rókus Soma, tanító Erdélyi Kálmán
Orbán Tamás, gazda Csolnaky Gyula
Plébános Pintér Dezso
Fütyöri Gabi, mindenes Heltay Andor
Bekecs Zsuzsa, gardasszony Egyed Lenke
Serte Sanyi, koosilegény Vadász Ferenc
Csitri Klári Korrayné
Fuss Kati Almássy Zsuzsa
Ácsi-Krúgyu, cigányprimás Kolozsváry Albert
Nép. Történik egy alföldi faluban, napjainkban

A népszínműben előforduló táncok:

Lakodalmas, táncolja a karszemélyzet.

A kérés tánc.

Magyar szóló, táncolja: Kúster Irén.

A katonazenekar a Paraszthűség előadásán a következő hangverseny darabokat játssza:

Az első felvonás után: Részletek a Csárdás balettéből.

A második felvonás után: Kuruc dalok.

A Sátán maszkja pénteken! Gál Gyula a rokkant katonáért.

Már teljes apparatátussal folynak az előkészületek a 26-án, pénteken és 27-én, szombaton tartandó nagyszabású szenzációs jótékony célú előadásokra a Vígyszínházban, melyeknek keretében Gál Gyula, a budapesti Nemzeti Színház kiváló művésze Paul Cinerthen skandináv írónak egy frappáns színpadi egyfelvonásos groteszkjében vendégszerepel.

A darab, mely Balassa Emil mesteri fordításában kerül színpadra, bő alkalmat nyújt Gál Gyulának, hogy kiváló színészi tudását és sokoldalúságát ragyogtassa, partnere egy másik erős drámai szerepben R. Farkas Ida lesz, aki tulajdonképp igazán neki való szerepet ezúttal fog először itt Debrecenben játszani. Ugyanis a jótékony cél szolgálatában egy másik szenzációs egyfelvonásos is kerül színpadra, melyet Harsányi Zsolt írt, a címe: „A színész nem ember” ennek női főszerepét szintén R. Farkas Ida játssza, míg a másik főszerepet egy tragikomikus figurát Szemere Gyula fog alakítani.

Ezenkívül színpadra kerül Liptai egy kis komédiája, a címe: „Az anyakönyvvezető”, valamint Pajzs Elemér kis tréfája „A szellőm”. Ajánlatos a jegyekről gondoskodni előre, mert az előjegyzések már a mai napon megtörténtek.

Jegyek az Antalfy és Hegedűs és Sándor féle könyvkereskedésben, továbbá a Vígyszínház pénztáránál váltakozók.

Debrecenbe kéne menni a címe a Csokonai színházban f. hó 25-én színpadra kerülő Farkas Imre operettnek. Az újdonságban Bodán, Rácz, J. Lukács Julia, Gyulai Giz, Szigeti, Szalma, Heltay, Nádosy, Csolnaky játszanak. A hangulatos, mulatságos bemutatónak nagy érdeklődés mutatkozik. A hét minden napjára műsoron van bérlet-szünetben.

Fütyöri Gabi jóllakott. Than Gyula népszínművének, a Paraszthűségnek van egy pompás humoros alakja, a Fütyöri Gabi. Folyton a gyomrával van megakadva. Olyan a gyomra, mint a tengerszem: feneketlen. Egész este, míg a színpadon van, folyton eszik valamit, minduntalan a konyha körül settenkedik, de nem tud annyit enni, hogy jóllakna. Folyton azon sóhajtozik:

— Hej csak én egyszer teleehetném magamat Isten igazában!

Heltai Andor alakította ezt a pompás, mulatós figurát, amely hangos derűt kelt már a puszta megjelenésével is. Hát még mikor elkezd sopánkodni, hogy hát ő sohsem lakhat jól. Heltai alakításának sikerét legjobban jellemzi az a meghívás, amelyet a Paraszthűség második előadása után kapott. Olyan szíveshözölőan játszott a örökös Fütyöri, hogy egy gyöngéd érzésű debreceni polgár szíve nagyon megérett rajta és hát meghívta Fütyöri Gabit — disznótorra. Heltai Árpád persze nagy örömmel kapott a meghívásra és elment a toros vacsorára. Alaposan jóllakott. Sohsem fogja elfelejteni Fütyöri Gabinak a pompás vacsorát.

— Sohse kívánok magamnak jobb sikert, mint amilyen ez a vacsora volt! — hálálkodik azóta Heltai, valahányszor a Fütyöri Gabi alakjának írójával találkozik.

Hiszek egy Istenben,
hiszek egy hazában,
Hiszek egy Isteni
örök igazságban,
Hiszek a jövőnd
magyar ifjúságban,
Hiszek Magyarország
feltámadásában.

Viahi ú
G. uki s filc **KALAPOK**
divatos formákban és színekben
Frank Edéné a megyeháza mellett.

Az „Érckigyó“ lovagja és a többiek

A szabadkőművesek titkai

Egytől harminoháromig

A szabadkőművesek, akik ugyszólván katonás fegyelmességgel voltak megszerve...

A szabadkőműves páholyok jele egy □; önmagukat a testvérek...-al jelzik. Altalában a... a legtöbb rövidítésnél előfordul. Például: ...; a legtestvér; szk... = szabadkőmű...

A páholyok tevékenységét vakolásnak nevezik, az üléseket munkának, amely háromféle lehet: I. II. vagy III fokú munka, a szerint, hogy inasok, legények vagy mesterek végzik.

A felvett keresékből inas lesz, mindenképp meg kell ismerkedni a szabadkőművesek szimbólumaival. Minden páholyban meg van a sötét kamrája, a fekete köpeny, a pódium, a baldachin, a lápisz, a lesi, a kardok, a kardtartó-állvány, a főmester kóré, a két szögmérő, a három kalapács, a lánppallos, a nap S. G. N. betűkkel, a két T. és B. oszlop, a zászló és tartója és az orgonaharmonium.

Igen érdekesek a szabadkőműves rendfokozatok és az azokkal egybekötött hangzatos címek. Az említett inas, legény és mester után következnek a 4. fokozat a Titkos Mester, az 5. Tökéletes Mester stb. A 12—13. fokozat címei például:

Nagy Építő Mester, Nagy Skót Lovag, Kelet Lovagja, Jeruzsálem Nagy Fejedelme, Nyugat Lovagja, Jeruzsálem Szuverén Fejedelme, Nagy Főpap. 1—23. fokozatok: Porosz Lovag, Libanon Fejedelme, Tabernakulum Fejedelme. 25—38. fokozatok: Érckigyó Lovagja, Kegyelem Fejedelme, a Templom Szuverén Főparancsnoka, Szent György Lovag, a Bosszu Lovagja, Inkvizitor Főparancsnok, a Királyi Titok fenséges Fejedelme és Szuverén Vezér Felügyelő.

Mint látjuk tehát, a titulusban nem volt hiány, de a fondorlatokban sem, mert sikerült alkalmazzuk egész Magyarországot. Ebben egységesek voltak.

Ujdonságok.

Csonka Magyarország — nem ország, Egész Magyarország — mennyország.

Ezer magyart utasítottak ki Eperjesről. Az idegenek kiutasításáról szóló cseh kormányrendelet értelmében a sárosmegyei cseh házóság elhatározta, hogy Eperjesről ezer „idegent“ utasítsanak ki, akiknek nagyrésze magyar állampolgár. A kiutasítások oka Eperjes város közönségének hazafias magatartása.

A szalonna és zsir új ára. Budapesten a központi vásárcsarnokban kifüggesztett hirdetésny szerint a szalona ára nagyban 158, kicsiben 166 korona, a hárj ára 184, a zsir 190 korona kig.-ként.

Megültek egy magyar ügyvédet Nagyszombatban. Pozsonyból jelentik: Mondok Antal nagyszombati ügyvédet kedre virradó éjjel lakásán meggyilkolták. A meggyilkolt ügyvéd élénk szerepet vitt régebben is és a cseh megszállás alatt a város és a megye közelében. Valószínűleg politikai gyilkosságnak esett áldozatul, még pedig a mozgalommal kapcsolatosan, amelyet a cseh párt kezdeményezésére a legionáriusok vértelenségével a szocialisták és a csőszelek folytattak a felvidéki városokban a magyar elemek kiirtására a „nemzeti tisztogatására a „nemzeti tisztogatás“ jelszava alatt.

Kabátok, ruhák, blousok érkeztek Frank Sándor női divat áruházába, Piac-utca 42.

A liberálisok politikai machinációja

Értekezlet nagyatádi Szabó miniszternél.

Budapest, nov. 23.

Tegnap este a kormányzópárti több vezetőszemélye értekezletet tartott, amelyen részt vett: Dömötör Mihály, Simonyi-Semadam Sándor, Lipták Pál, Kovács J. István, Raszay Károly, Bottlik József, Berki Gyula, Tomori Jenő képviselő. Az értekezlet nagyatádi Szabó István lakásán volt és vele megbeszéltek a kormányzópárti reorganizálásának szükségességét. Az értekezlet nem új pártalakítást, újat, hanem új programmal alapjain mindazokat tömörít, akik a programot elfogadják, viszont mindazokat a kormányzópárt keretén kívül hagyja, akik ezzel nem értenek egyet.

Hatalmas kormánytervezetről van szó, amelynek legelső pontja az alkotmányjogi kérdések tisztázása, azután a földreform végrehajtása, a munkáskérdések rendezése, a munkásokkal való kibékülés a pénzügyek, a közútszervezés dolga, a kisipar, a szabadkereskedelem kérdése, a gabona szabadforgalmának legelőkeltebb elintézése és a jogrend teljes megszüntetésére irányuló intézkedés.

Az értekezleten szóba kerültek személyi és egyéb kérdések is.

Ebben a megoldási formában részt vesz Rubinek Gyula, pártbíráival együtt és számítanak arra, hogy a keresztény szocialistapárt mérsékeltebb elemei, a többi kisebbségi parlamenti pártok és valószínűleg a főurak pártjának megértő része is támogatja ezt a megoldást.

Gyászjelentés.

Mély fájdalomtól megtört szívvel, de Isten mindenhát akarataiban megnyugodva tudatjuk, hogy a felejtetetlen jó feleség, szerető édesanya, gyermek, testvér, sógornő, meny, nagynéni és kedves rokon, néhai Szedlár Károlyné szül. Hloták Magdolna, élete tavaszán, 25 éves korában, boldog házasságának 2-dik évében, hosszas, de különösen 4 heti súlyos szenvedés után, f. hó 22-én, reggel 5 órakor csendesen elhunyt. Kedves halottunk földi részeit f. hó 24-én, szerdán délelőtt 11 órakor fogjuk Török Bálint utca 2. sz. gyászházától a róm. kath. egyház szertartása szerint tartahód beszentelés után, a Szent-anna-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Mély végzettségű tételére rokonainkat, ismerőseinket, valamint a bánatunkban igaz részvétellel osztorozókat fájdalmas szívvel meghívjuk. Az örök világosság fényszekédjék neki! Bánatos férje: Szedlár Károly. — Egyetlen gyermeke: Sanyika — Szülei Hloták János nejevel. Testvérei Paula férjével Földi Jánossal és gyermekeivel, Józsa, Katica férjével és gyermekeivel, Rezső, Erzsike és Pista, Mariska férjével Vornik Józseffel és gyermekeivel, Margitka férjével Múha Jánossal és gyermekeivel, Emmuska férjével Sparg Károlyval. Anyósa Pap Istvánné férjével és gyermekeivel, Eszter és Ferenc nejevel, Sógornői Szedlár Vilmos nejevel Rusznayk Manóval és gyermekeivel, Kiss András nejevel Szedlár Anussal és gyermekeivel. Szedlár Ferenc nejevel Nagy Máriaival és gyermekeivel, Miksa Jakab nejevel Szedlár Mariskával és gyermekeivel, Német Sándor nejevel Szedlár Juliával és gyermekeivel. Jó rokona Nádházi Sándor nejevel Kerek Juliánával, öz. Varga Jánosné. — Valamint a többi rokonok és ismerősök nevében is. A temetést a Fehértől Béla temető. intézete rendezi, Dégenfeld-tér 4.

Szöveg és házipari tanfolyamnak

igen sok látogatója van és igen szép eredményt értek el már eddig is azok, akik kezdettől fogva látogatják. Igen nagy előnye a tanfolyamnak, hogy az oktatás úgy van bevezetve, hogy újabb jelentkezők is megkapják ezennel a kezdőknek szükséges gyakorlati oktatást. A tanfolyam minden nap a Dóczy intézetben (Kossuth-u.) d. u. 2 órától tart estig. Holnap a tanfolyam keretén belül láthatók lesznek a kenderből készült kész anyagok is. Ugyanarról jelentkezni lehet a tanfolyamra is.

Alk nem maradnak sejtők.

A sárvári Zsidó család nevét belügyminiszteri engedéllyel Váradra változtatta.

Elhagyott ocsosomó a vasúti kocsiban.

Kecskemétről jelentik: A Kecskemét—Fülöpszállás között közlekedő vicinális vonat egyik üres, futatlán, hideg III. osztályú kocsijában a szolgálatot teljesítő kalauz fekete kendőbe burkolt ocsosomót talált. A kisdéd édesanyját a vonaton nem találta meg.

A Nemzeti Sajtó tudósító a következő kommunikát adta ki:

Csaknem naponként jelennek meg a lapokban közlemények arról, hogy a keresztény szocialisták közül a liberális sajtó által szélsőségeseknek deklarált képviselőket kitessekeljék a kormányzópártból.

A keresztényszocialista képviselők ezzel a machinációval szemben a legerélyesebben tiltakoznak és nem fogják tűrni, hogy a keresztény ügynek évtizedek óta szolgálatában álló képviselőket a kormányzópártból kizorítsanak csak azért, hogy liberálisabb irányzatba terelhesék a párt működését.

A keresztény szocialisták közül ki akarják tessékelni Windisgrätz Lajost, Tasler Bélát, Beniczky Ödönt, Somogyi Bélát és másokat, akik az intranzigens álláspontot képviselik, ellenben Ruppert, Drozd, Kerekes és társai ellen az illetőknek nincsen semmi kifogása.

Ha a kormányzópártból egyáltalán ki kell zárni képviselőket, akkor azok között kell azokat keresni, akik máról holnapra lettek keresztényekké.

Ha a kormányzópárt a keresztény és nemzeti irányzatot meg akarja változtatni, akkor a szélsőséges liberális elemeket kell a pártból kitessekelni.

Különböző is a keresztény szocialista képviselők álláspontja az, hogy a kormányzópártból csak olyanokat lehet kizárni, akik a párt fegyelmé ellen vétettek.

Amirikában nő az antiszemitizmus.

Az amerikai zsidók nagyon félnek az ott terjedő antiszemitizmus miatt, melyet főleg Ford autógyárához tartozó Cion véneinek dokumentumait ott is publikálják. A zsidók ellen nagy nagy az elkeseredés és kezdi izgálni a közvéleményt az orosz és lengyel zsidók beözönlése Amerikába.

Halálozás.

Mérféltetlen fájdalommal lesújtottan, de Isten akarataiban megnyugodva tudatjuk, hogy felejtetetlen édesanyánk, anyósunk, nagyanyánk, nászasszonyunk, unoka testvérünk és kedves emlékü jó rokonunk: id. öz. Papp Sándorné született Kassás Juliánna áldásos életének 78-ik, bus özvegyiségének 38-ik évében rövid súlyos szenvedés után 1920. november 22-én, délután 4 órakor csendesen elhunyt. Istenben boldogult kedves halottunk földi részeit 1920. november 24-én, szerdán délután 3 órakor fogjuk a Csapókeret, Kisfaludy-utca 38. számú házuknál a református egyház szertartása szerint a Péterfalvi utcai temetőbe végső nyugalomra helyezni. Végzettségű tételére rokonainkat, barátainkat, jó ismerőseinket fájdalmas szívvel meghívjuk. Áldás és béke poraira! Bánatos gyermekei Papp Zsuzsanna férjével Nagy Józseffel, Papp Sándor nejevel Gulyás Juliánával, Papp István nejevel Nagy Eszterrel, Unokái Nagy Juliska férjével Kass Józseffel és gyermekekéi Jani és Pista, Nagy Eszter férjével Bánay Istvánnal és gyermekekéi, Nagy Gábor, Papp Sándor, Lajos, Pista és Laci, Papp Eszter, Pista, Gyula, Laci és Feri. Unokatestvérei Tóth Ferenc nejevel Antal Sarával és gyermekeikkel, Tóth Imre nejevel Kovács Erzsébettel. Nászura Nagy Ferenc családjával. Számos közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Csaruka „Kegyelet“ tem. váll. Kossuth-utca 8 szám, rendezti.

A párisi köpenicki kapitány.

A párisi lapok egy köpenicki-esetről számolnak be. Egy tiszt jelent meg nemrégiben a pénzügyminisztérium épületében 78.000 frankot utalványoztatott ki magának a Mainzban táborozó francia hadosztály számára. Minden szükséges igazolólevél, okmány birtokában volt és az összeget hiánytalanul ki is fizették neki. Csak a másnapi kontrol alkalmával tánt ki, hogy a papírok hamisítva voltak. A francia köpenicki kapitányt egy huszonegy éves szabólegény személyében ismerték fel. Letartóztatása alkalmával már csak 15.000 frankot találtak meg nála.

Simonffy-utca 5. alatt van Kolosné nyakkendő terme és Héra kézimunka-üzlet, (fahársmű javítóval)

Egy félliter pálinka a halál előtt. Fritz Katica szakácsné öngyilkossági szándékból nyitva hagyta a gázcapot, hogy gázzal megmérgezze magát. Mielőtt tettét végre akarta hajtani, egy félliter pálinkát ivott meg és aztán a gázcap alá feküdt. A szolgálatadója észrevette és megmentette.

Ügyvédi hír.

Dr. K-szentmiklósi Nagy Zoltán, volt ítélőtáblai büntetőtanácsjegyző ügyvédi irodáját megnyitotta, Széchenyi-utca 4. szám alatt.

A fényűzési forgalmi idő ismeretése.

A néhány nap mulva életbe lépő fényűzési forgalmi adóról a Baross-Szövettség kezdeményezésére Német Aladar pénztéken este hat órakor a Kereskedelmi- és Iparkamara dísztermében előadást tart. Minden kereskedő, iparost s érdeklődőt szívesen lát a Baross-Szövetség. Erről a tárgyról a Szövetség rendezésében később is lesz egy előadás, melynek közelebbi idejét és helyét közölni fogjuk.

A Petőfi dalkör dalpróbái fűtés hiányában bizonytalan ideig szünetelnek.

Értesítés. Margit fürdő kazántisztítás miatt péntek estig zárva. Szombat reggel ismét nyitva lesz.

Nagyszó asszony! A régi divatú szőrmeruhát a legújabb divat szerinti szakszerűen és legolcsóbban alakítja át Klonda, szücs, Piac utca 21.

Szkunks, alaszka, nyest kész boáék szolid ár mellett vásárolhat Klonda szücsnél, Piac utca 21. szám, az udvarban.

Akarja hozzátartozóit szép ajándékkal meglepni? Készítsen egy művészi fényképet Liener és Berzéki fényképezési műtermében, Csapó-utca 1. szám alatt.

Tükröket, valamint kirakat-üvegeket mindenféle nagyságban, magas árrban vesz Sipkovits Béla üvegcsiszoló és tükröfonsorozási vállalata, Sziv-utca 14.

Liener és Berzéki műterme állandóan kellemesen fűtve van.

Sírek András uri és egyenruha szabó, katonai és egyenruházati sapkák raktára Szent-Anna-u. 1.

Vidékiek figyelmébe! Ha Debrecenbe jön, ne mulassa el megnézni Liener és Berzéki fénykép kirakatait. Csapó-utca 1. szám alatt.

Őszi és téli női felöltő újdonságok

óriási választékban érkeztek, továbbá leányka kabátok, flanel pongolák, blousok olcsó árakban kaphatók. Frank Sándor női felöltő áruháza, Piac-utca 42.

Táviratok.

Javul a korona.

Budapest, nov. 23. Zürichben kedden a magyar koronát 145-vel jegyezték. A budapesti valutapiacon a jegyzés hírére az árfolyamok zuhanáltak minden vonalon. Különösen a dollár gyengült. 467—439—450 közt hullámozott.

A román állam nem bír a vasutjaival.

Bukaresti lapok írják, hogy a román kormány az államvasut bérbeadásának gondolatával foglalkozik, mert az állami kezelés nem jár megfelelő eredménnyel. Egy társaságot akar a kormány alakítani, amely társaság jogot kapna a vasutak használatára.

Knotty Kovácsné Kossuth-utca 45. szabászáli és varró iskolájában a beiratkozás délelőtt 9—12-ig, délután 3-tól 6-ig eszközöltetnek.

Yaktívás a termelőkhöz.

Az új gabonarendeletről értelemében minden termelő tartozik az adógabonából még be nem szállított mennyiséget és az azonfelüli kenyérmag feleslegét legkésőbb december 5-ig a Debrecen és Vidéke mezőgazdái hitelszövetkezete gabonaosztályánál közszükségletre felajánlani.

Az ezen határideig felajánlott illetve beszállított kenyérmag készletek után prémium fizetettik. A rendelet szerint a termelőkre kivett tengerimennyiségről mindenki új felhívást kap, a termelő a rá kivett tengerit szükségletére tekintet nélkül beszállítani tartozik legkésőbb december 31-ig. Saját érdekében cselekednek tehát a termelők, ha kenyérmag feleslegüket felajánlásuk december 5-ig, a rájuk kivett tengeri beszállításának pedig a kivétel után minél gyorsabban eleget tesznek.

A rendelet értelmében a tengeri eladása a termelőkre kivett tengeri kontingens beszállításáig tilos.

Debrecen, 1920 november 23.

Közélemezési ügyosztály.

Erkeznek a hadifogyók.

Budapest, nov. 23. A honvédelmi miniszterium hadifogyó osztálya közli, hogy egy személyszállító hajón Oroszországból 1111 hadifogyó érkezett haza. A hadifogyók szerdán délelőtt 10 órakor lesznek Budapesten, a keleti pályaudvaron, ahol nagy ünnepséggel fogadják őket.

Gazdaság.

Katonai segítséggel rekvirálnak burgonyát a Nyírségben.

Ismeretes, hogy az ország főburgonyatermelő vidékét, a Nyírséget a kormány zárt területnek nyilvánította és a gazdákat bizonyos mennyiségű gabona beszállítására kötelezte.

A gazdák azonban a közlemezési miniszter többszöri intézkedésére sem szolgáltatottak be a kivett burgonyamennyiséget. A kormány most a végső eszközökhöz nyúl és elrendelte a katonai rekvirálást.

A közlemezési miniszter közvegeinek vezetésével katonai bizottságok fogják — Szabolcs-vármegyére, továbbá Szatmár, Ung és Beregmegyék meg nem szállott részein a burgonyát rekvirálni.

Körülbelül három ezer vagon burgonya az a mennyiség, amit a nyírségi gazdák nem szolgáltatnak be.

Emelkedik a gazdasági gépek ára. A nyersanyagok hiánya és egyéb körülmények miatt a géparak újra emelkedni kezdenek. Ertesüléseink szerint az utóbbi időben igen sok gazda malmot épített és bíralkokon ipari telepet létesített.

Olcsó kincstári lovakat kapnak a rokkantak. A honvédelmi miniszteriumhoz rokkant földművesek és kigazdák terjesztettek elő kincstári ló kitalása iránt kérelmet. Most a honvédelmi miniszter közli, hogy a rendelet értelmében kincstári lovakat olcsó áron csak azok a földművesek kaphatnak, kiknek rokkantsága legalább 80 százalékos.

Lesz elég petrolum. Illetékes helyről nyert felvilágosítás alapján tudatjuk, hogy a vidéki városok és a falvak petrolumellátása biztosítva van. A kormány támogatásával a petrolumszállítás rendszeres. A mai viszonyok között az árak mérsékeltek. A fűmeigyárból és Lengyelországból a petrolumszállítványok rendszeresen megérkeznek. A fogyasztás havi fejadagja három kilogramm.

A kecskeméti gyufagyár a szénhiány következtében kénytelen volt üzemét megszüntetni és körülbelül 150 munkását elbocsátani.

A tegnapi budapesti marhavásár lényeges árváltozást nem hozott, csupán a jobbminőségű állat elő ára volt 1-1,50 koronával szilárdabb a múlt hétnél. A 708 darabot kitevő felkajtés mellett a következő árakat fizették: Ökör I. a 50-64 korona. Középméretű 45-52 kor. alsóbbrendű 38-44 kor., tőhen I. a 54-66 kor. Középméretű 44-60 kor., bika elsőrendű 58-64 kor. A héli összfelhajtás közel 18000 darab volt, amiből mindössze 40 drb. maradt eladatlannal.

Kátrányfedélemet és gipszet
valamint minden egyéb építési anyagot egész vagon rakományokban és kisebb telekben a legjobban szállítanak a
Tolnai Testvérek
építőanyag nagykereskedők, Budapest, VI. Király-utca 76. szám alatt.
Télváltó cím: Tolnai. Telefon 84-87.

Hírtől ELLENŐRZŐ PÉNZTÁRT
jó állapotban levő venni lehet magyarországi földje számára külföldi vállalat. Ajánlatok. Sürgős 15 v. Blocker hírdetője Budapest, IV., Semmelweis-utca 4., auladandó

Eladó 37 és 1/2 kat. hold egy tagban fekvő prima szántóföld mely kertgazdaságnak is könnyen berendezhető. Épület nincsen. Értekezni dr. Nagy István ügyvéd irodájában, Debrecen, Széchenyi-utca 8.

ENGROS. ÁR-REGYZÉK. DETAIL.
Révi Ferenc és Tsa rum és likörgyár
Debrecen, Hatvan-utca a végén.
LIKÖRÖK
1 l. Belföldi rum . . . 80-
1 l. Tea rum . . . 100-
1 l. Jamaikai rum 120-
1 l. Braziliai rum . 140-
1 l. I. Szil árium 140-
1 l. kóstolt ázítvórium v. seprő pálinka, 160-
Inomított cukorból készült kíműlő zamatu Császár, Vörö, Vanília, Császár, Magyar, Rozsa, Csokoládé
1 l. 140 K.

APRÓ HIRDETÉS ÉK.
Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szög tíz koronába kerül, minden további szó egy korona. — Vasárnapi és ünnepi számk részére feladott apró hirdetés díja tíz szög tíz koronába, minden további szó egy korona ötven tíz ér.

„Lyon” levelet kiadóhivatalban arvelheti. 8140
Ajánlat
Szekér nyolc sukkes jó karban levő eladó. Jókai-utca 10.
Küsmőstermek nemek lakatos, ki az összes javításokat végezném, gazdálkodóknál gépeket is kijavítom, sertés és baromfi gondozását is vállalom, Nyí-utca 65. 8143
Gallért, komény inget, mosást ismét-vállalok, Méliusz-tér 10.

Eloszerelném modern, szép, utcai, villanyvilágításos — egy szoba, konyha, speizos lakásomat hasonlóval, lehet udvari is. Pacsirta-utca 44. 4582

Vágot ittifa allandóan kapható, Ajtó-utca 26. szám (sarok) új szatós tizlet. 8187

Zongora használatra bérbeadtak. Déldy János városház, levéltár. 8146

Egy fiatal özvegy ajánlkozik gazdasszonyrak, Ferencz József-utca 57. 8134

Jó házikost bantékezésre és kihordásra kapható, Varga-utca 28. sz. 8146

Női ruhát izléseesen, olcsóárban készít Naményi Bözsi varrodája, Mikló-utca 1. 8114

Tobozet, lovat, kocát hasznáért tan-nyán elszotok, cím a kiadóban. 8149

Vízvezetőket, gőzfűtést, fürdőberendezést szakszertem készít és javít Máthai János Darabos-utca 64., telefon 321. 7005

Potoska írtást vállal az Államvasuti fégeregítő Nánássy István Debrecen, Kossuth-utca 24.

Kereslet

Aranyat-üzüstöt briliánsat, zálogécsüdlákat vesz, meghívására házhoz is elmegy Steiner Mihály, Hatvan-utca 2. sz. udvarban, 1. emelet.

Manikürörzőnő felvétetik Arany Bika Manikür Szalonban. Jelenkezős Bika bérház, III. 3. 8155

Özvegyinő egy három éves gyermekkel házvezetőnő vagy gazdasszonyi állást keres, csak vidékre. Vargakert, Középutca 12 sz. 8151

Stráfkocsis ötven korona napibérrrel felvétetik Kovács fuvaros, Csapó-utca 6. 8145

Bövid prémes kabátot vagy bundát, jó állapotban, megvételre keresek. Cím a kiadóhivatalban. 8185

Zongoratanárnő ki magyar nótákat cigányosan tanít, keresetét. Ajánlatot „jó módszer” jellegre a kiadóba. 8180

Honekült házvezetőnő állást keres, esetleg vidéken is. Cím a kiadóhivatalban. 8142

Kovács segéd és tanuló felvétetik. Hadházi-utca 11. Magyar. 8159

Egy mindenre bejárónő felvétetik. Nap-utca 1. 8113

Egy ceokoládé barna, mellen, nyakán, orrán szürke folt, hettől nőtény vizsala kutya, hettől delután elveszett. Megvételre vagy nyomra-vezetője illő jutalomban részesül Bethványi-utca 20. sz. alatt Váradi Szabó-nál. 8110

Használhatatlan ócska sparihelt, ócska plattot és öntött lábakat ócska pléhet veszek. Széchenyi-utca 6. lakatos. 8107

Elveszett kroszolóhór tárcsa, arcképes igazolvánnyal, hétéfő éjjel, utcán. Megtaláló szivesked-jék rendőrséghez beklüdeni. 8163

Cipész segéd, jó munkás, magas fizetéssel felvétetik. Hunyad-utca 18. 8161

Raktári ruha és ing varróknak felvétetnek kint munkásnők. Csapó-utca 103. Belgrádiné 8164

Üvegeket veszünk, félliteres és litereseket tiszta állapotban. Fűszerkereskedelmi r.t. Piac-utca 41. 14

Elveszett szombaton 2 drb 5 hónapos malac, 1 szőke koca, 1 fekete kan, fekete hasu. Beesületes megtaláló vagy nyomra vezető illő jutalomban részesül. Debó-utca 8. 8162

Mőrlékpépes könyvelő, 26 éves, erett-ségizett, ki a bankszakma minden ágában ugyancsint ártulást könyvvizsgálásban teljes jártassággal bír, hely-beli banknál vagy ártulzet-nél alkalmazást keres. Azonnal beléphet. Szives meg-kereséseket „Perfekt” jel-ligére a kiadóba kér. 8126

Egy szerény butorozott szobát keres egy fiatal házaspár, azonnalra. Cím: Kisdebre-ccen szálloda, I. em., 3ajtó 3101

Rum és likőr gyár keres azon-nali belépőre egy helyi ügynököt és kimerésbe egy kimerőnt. 8159

Kovács segéd, ki tűzi ember magas fizetéssel felvétetik. Kósa, Kishegyesi-utca 20. 8154

Alma valogatáshoz leányok fel-véitetnek. Grósz Sándor, Simonffy-utca 7. 8130

Egy jó munkás csizmadia segéd esetleg lehet cipész is, leg-magasabb heti vagy darab szam, bentkosszítal, felvétetik Alsófőzsrára Nagyadi. Értekezni Debrecen, Csoko-nal-utca 52. szám, szintén Nagynál. 8136

Eladás

Eladó új és használt butorok, di-ványok, hancserek. Veszek mindenféle használt buto-rokat VI. k. Zápolya-u. 19. 8958

Pald. mérleg mérvány plattal, 5 kg-ös, gyümölcstartó áll-vány, gulyok, zsákok el-adó. Csapó-utca 103. sz. Belgrá di. 8165

Eladó 10 hl. seastakerti 6- és 14 hl. mártinkai ujbór, árak, meg-egyezés szerint és minta után. Értekezni lehet a hó 25-én (csütörtökön) delután 12-3-ig. Arany János-u. 28. sz. alatt (háttulso ke-resztépületben) özv. Erdős Imrénénel. 8106

Eladó egy tornyos takerékűtűrhely, utó fürdőkád, 6- és új bor. Nyomatató-u. 9. 8108

Eladó három mássa éves tea-geri. Gépei-utca 3. kollé-gium háta mögött. 8111

Eladó egy csolnacos Singer gép. Ajtó-utca 6., csak a dél-utáni órákban. 8112

Eladó egy gramofon 34 lemezzel. Értekezni törvénszéki épü-let 16. szoba. 8109

Szekér nyelc sukkes jó karban le-vő eladó. Jókai-utca 10. 5998

Eladó méz Hatva-utcai kert, Gobár 19. 8148

Eladó házak, Cseropes-utca 7, számú 110.000 korona, Dar-abos-utca 67. Kar-utca 33. Hatvan-utca 64. 460.000 korona. Pataky, Csapó-utca 19. 8147

Egy fehérr leányzóba és más butorok eladók. Megtekin-tetők Hatvan-utca 1. I. em. 39. d. e. 11-12-ig. 8150

Egy nagyon jó, finom télükabát eladó. Piac-utca 70. szabó-tizlet. 8144

Eladó 110 kgr. prima sertés. Teleki 17. Molnár. 8141

Ujbor 212 liter és könyök varró-gép eladó. Ajtó-u. 29. 8138

Zárnak való fél sertés eladó. Eöf-vös-u. 31. 8132

12 személyes teljesen új kátozozási ka-vesábrós tartozékával és nagy ebédlőszőnyeg eladó. Cím a kiadóban. 8131

Eladó nagy állottkór. Török Ba-lint-utca 18. 5790

Egy kintűnő faj hasas üsző el-adó. Rákóczi 14. 8117

Egy kutszivattyu csövekkel és 2 vaskályha eladó. Rákóczi 14. 8106

A Tócsóskert. Nemes-utca 4. számú gyümölcsöst épülettel olcsón eladom. Palaky, Csapó-utca 19. 3076

Eladó elegáns gyermekkocsik, bu-turtelek. Mindennemű használt ingóságok veszek. — Pribil, Csapó 28. 6036

Eladó egy alig használt szép nagy cserépkályha Széchenyi-ut 16. U

Negyszáz öt szőlő eladó, nyarolának is alkalmas. Cím a kiadó-ban. 8129

Használt férfi szőrmes ruhák eladók. Végli, szűcs, Ferenc József (Piac) 4. sz. 8132

Egy benteshizlet berendezés el-adó. Bathványi-utca 2. sz. 8128

Egy óntott vaskályha van eladó. Bethlen-utca 63. szám. — 8133

Egy jó karban levő elegáns gyermekkocsis eladó. Ho-nokkert, Hegyi Mihály-utca 25. 8157

Eladó boa muffal és egy kis sparihelt. Fűvészkert-utca 16. 3085

Eladó téregmentes ruhasekrény, irodában iratolnak is ki-válóan alkalmas. Ugyancsint eladó két szép bárszony női kalap. Teleki-utca 27. — 8156

Eladó szalon garnitúr, modern sza-lon tükör, ágy, szekrény és íróasztal. Simonffy-utca 40. sz. keresztéptlet. 8166

Eladó tanya 12 hold földdel, 6 hold bevetve, 1 hold szőlő, 8 öles épület, 2 szoba, 1 konyha, 4 drb. lóra istálló, sertésöl, nagy gyümölcsös kert azonnal eladó. A Vár-tosi ligetben, újárósi tanya 53. szám. 8136